



AOVT PREFERUJE INOVATIVNÍ PROCESY VE FIRMÁCH OBORU VODA - TOPENÍ



Asociace obchodu voda – topení (AOVT) je spolek, který propojuje velkoobchody, výrobce a velké realizační firmy oboru voda a topení. Jejím mottem je „Sdružujeme se a spolupracujeme, abychom byli vzdělanější, silnější, úspěšnější“. Již 22 let představenstvo asociace oceňuje inovativní výrobky, služby a procesy prostřednictvím VELKÉ CENY AOVT. Do této volné a otevřené soutěže se díky stoupající prestiži přihlašuje stále více zajímavých projektů.



ZA ROK 2019 BYLA UDĚLENA VELKÁ CENA AOVT TĚMTO TŘEM FIRMÁM:

ENBRA, a.s., za **METROLOGICKÉ SLUŽBY** – tj. ověřování a opravy vodoměrů a měřičů tepla. Enbra provozuje vlastní síť autorizovaných zkušeben v ČR i v zahraničí, zabývá se jejich inovací, vývojem a výrobou, a je světovou špičkou v oboru výroby zkušebních laboratoří měřidel vody a tepla. Tyto služby využívá celá distribuční síť vody a tepla již bezmála 30 let.



Grundfos Sales Czechia and Slovakia s.r.o. za službu **MŮJ GRUNDFOS**, která je internetovým portálem, umožňujícím rychle a komplexně vyřešit požadavky zákazníků. Soustřeďuje a zpřístupňuje všechny informace týkající se čerpací techniky na jednom místě, tj. katalog, ceny, dostupnost, objednávky a sledování zásilek, záměny a náhrady čerpadel, montážní podklady apod. Tato služba je průkopníkem komunikace mezi výrobcem a zákazníkem.



MEIBES s.r.o. (Flamco) za **odlučovač vzduchu a nečistot FLAMCO XSTREAM**, který je novým inovativním řešením pro otopné a chladicí soustavy. Vyznačuje se snadnou instalací, snižuje až o 15 % spotřebu energie a o 6 % zvyšuje účinnost otopné soustavy. V tomto výjimečném výrobku se spojily funkčnost, úspornost a další technické parametry s montážní jednoduchostí a obsluhou.



KROMĚ VELKÉ CENY AOVT ASOCIACE ROZHODLA UDĚLIT SPECIALIZOVANÉ OCENĚNÍ ZA VÝJIMEČNÉ A INOVATIVNÍ VÝROBKY V JEDNOTLIVÝCH OBORECH. V ROCE 2019 BYLA UDĚLENA TATO OCENĚNÍ:

OCENĚNÍ V KATEGORII ČERPACÍ TECHNIKA



PUMPA, a.s., za **ČERPACÍ SYSTÉM FRANKLIN ELECTRIC HES (vysoce účinný systém)**, který je vhodný do vrtů pro profesionální využití ve vodárenství a má vysokou ekonomickou návratnost.

OCENĚNÍ V KATEGORII MĚŘENÍ A REGULACE



BOSCH
Stvořeno pro život



Bosch Termotechnika s.r.o. za **INTELEKTUÁLNÍ REGULACI BOSCH CT200 S APLIKACÍ EASYCONTROL**. Komunikaci s plynovým kotlem lze provádět přes aplikaci EasyControl.

OCENĚNÍ V KATEGORII VYTÁPĚNÍ



Družstevní závody Dražice – strojírna s.r.o. za **VNITŘNÍ SYSTÉMOVOU JEDNOTKU HMTM 250/50**. Tento systém řeší komplexní potřeby zákazníka ve vytápění, chlazení i ohřevu vody.